

跑社区 新闻热线 6982110 欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

10月大婴儿吃黄瓜噎住命悬一线

协警骑摩托把母子二人送到医院,近半小时路程仅用6分钟

本报泰安8月18日讯(记者曹剑 通讯员 张力斌) 10个月大婴儿,吃黄瓜时噎住,奄奄一息。送医路上求助交警,4公里路程6分钟跑完,平时则需半小时。17日早晨,泰城交警开辟“绿色通道”,因送医及时,婴儿转危为安,现已出院。下午,其家人专门到交警大队感谢:“关键时刻,是交警救了咱。”

16日早晨8点12分左右,泰安交警一大队大队长张传国在温泉路和东岳大街交汇口

加岗,一名中年男子急匆匆上前,抱着一个孩子。男子张先生说,早晨8点左右,弟弟家十个月大的孩子吃黄瓜噎住,弟弟不在家,让他赶紧送医。家人抱着孩子从志高国际小区到离家最近的医院,但该医院治不了,张先生希望医院出辆救护车送他们转院,救护车却全部出车。

正是上班高峰,打不着出租车且交通拥堵,怀中的孩子脸色发青,头垂着,奄奄一息。张先生抱着“试试看”

的态度,向交警求助。张传国本想立即用值班警车送他们,一想高峰期很容易堵在路上,联系二中队警务摩托车,一分钟后,一名协警骑着摩托车赶来,婴儿妈妈抱着孩子上了车。

张传国又在对讲机里协调前方执勤交警开辟“绿色通道”,并联系直属二大队交警协助。根据交警指挥中心监控显示,8点18分,警务摩托车从温泉路和东岳大街路口出发,沿东岳大街向西,到校

场街后向北,最终到达泰安市中心医院的时间是8点24分11秒。

交警一大队民警说,该路段全程4公里左右,平时正常情况下开车20分钟左右,遇到堵车估计半小时也到不了。送医及时,中心医院很快将婴儿抢救回来,观察一段时间后出院。

17日下午4点,张先生等人来到交警一大队办公室,专门表示感谢:“关键时刻,是交警救了我们。”

8路36路临时取消3个站点

本报泰安8月18日讯(记者 王世腾 通讯员 林慧 赵玉涛) 18日,记者从泰安市交通运输局获悉,因岱道庵路(岱宗大街一向阳街)铺设管道,即日起,8路、36路临时调整线路,各取消3个站点。

具体线路调整为:8路车从高级技校发车后,沿温泉路向南行驶至市财政局后,恢复原线路运行。线路调整后,8路车不再走向阳小区、泰山区公安分局、东岳中学这三个公交站点。

36路车从下峪村发车后,沿北上大街由东向西运行至温泉路后左拐,沿温泉路运行至岱宗大街后,然后沿岱宗大街向西恢复原线路运行。线路调整后,36路车不再走泰山区公安分局、岱道庵、宝龙城市广场这三个公交站点。

公交公司已安排车队在8路、36路公交车上张贴临时通知,告知市民注意乘坐站点及线路的调整。经咨询岱道庵路工程指挥部工作人员,该路段铺设管道时间大约要15天左右。待该路段具备通行条件后,8路、36路将立即恢复原线路运行。

楼下垃圾成堆住户不敢开窗

电池厂宿舍多年无物业,居民盼早日来个“管家”



楼下堆放的破烂让楼上的居民很生气。本报记者 陈新 摄

本报泰安8月18日讯(记者陈新) 电池厂宿舍小区无人管理,有居民在绿化带内乱堆垃圾,邻里之间矛盾较多。

18日,在致富路38号电池厂宿舍小区里,小区共4栋楼,每栋楼之间的绿化带内都堆放着大量垃圾、木柴,有的被开辟成菜地。

“你看看我们小区的环境,用脏乱差形容一点也不过分。”居民们纷纷抱怨。采访中了解到,部分居民乱堆放的行

为不仅影响小区环境,甚至还引发邻里矛盾。

在1号楼和2号楼之间的绿化带内,紧靠马路一边堆放着大量砖头。砖头围成一圈,里面堆满了塑料、木柴、废纸等各种捡来的东西,旁边还养了几只鸡。

1号楼5单元徐女士、魏先生等人介绍,这些东西都是楼上5楼郑女士堆放的。“这些破烂堆在我家窗子下面,养鸡产生的鸡粪也不及时处理,夏天

气味难闻,我们都不敢开窗通风。”家住一楼的徐女士说。

“她不光乱堆乱放垃圾,还在垃圾堆里烧火。”魏先生说,郑女士还经常在垃圾堆中间点火炉,造成很大安全隐患,有一年春节放炮仗的多,把这里引燃了,差点没烧到单元楼。

因为乱堆垃圾,影响了周围居民的生活,这位郑女士和几位邻居积了很深的矛盾,但是双方都不肯让步。“以前小

区有人管理的时候,她也没这么乱放,现在小区没人管理,我们劝她她根本不听,还和我们吵架,为这事还曾报过110。”一位居民说。

采访中了解到,电池厂宿舍内居住的多数是原电池厂职工,自从2002年左右电池厂破产,小区就没人管理了。“居民人心不齐,也没有人挑头找个物业管理,现在小区越来越乱了。”居民说,盼着有人来管管这个小区。

丈夫病故儿子才1岁半,她又得了尿毒症

公婆打工种地咬牙支撑一个家

本报泰安8月18日讯(记者侯峰) 肥城的雷铃2011年被查出糖尿病,2012年丈夫又不幸离世,孩子只有一岁半。面对未来,雷铃直言不敢多想。

17日,在肥城市孙伯镇东坞村雷铃家里,两台电扇运转,为了能让1岁半的孩子凉快,公婆在客厅地上铺上凉席睡觉。

“我现在一天就能抱孩子5分钟,没啥力气。就想多陪他几年。”身患糖尿病的雷铃说。雷铃右胸上插着一根医用导管,由于透析花费太高只能选择最便宜的方法,每周到医院做一次封管,一次花费约100多元。

家里姊妹四个,雷铃排行老二,除了一个姐姐出嫁,弟弟和妹妹都在上学。雷铃还未成年时父亲去世了,全靠母亲种地拉扯长大。雷铃怀孕7个月时,身体有些浮肿,起初以为是怀孕正常现象。可等到8个月时,身体已浮肿不成样,为孩子平安出生,雷铃做了剖腹产,孩子虽然健康,可她却被确诊为尿毒症。

为了给妻子治病,丈夫张相鲁到内蒙古打工赚钱,雷铃也辗转多地就医。2012年,张相鲁与工友在外途中突发心肌梗死。家里顶梁柱塌了,公婆承担起给儿媳治病的双重担子,老两口连打工加种地一年也只有万余元,雷铃的病不



雷铃在床边哄孩子。本报记者 侯峰 摄

仅花光全家人积蓄,还欠下不少债务。

“我们现在趁有力气再努力一把,给媳妇好好治病,让

孙子好好长大。”雷铃的婆婆万桂荣说,低保刚刚申请下来,到时候母子两人一月能有300元。

10名贫困学生各获两千元救助

本报泰安8月18日讯(记者 王伟强 通讯员 赵文存 肖根法) 16日,2013“三圣故里·山水新泰”两岸书画艺术交流活动开幕,现场资助10名贫困学生每人2000元。新泰一名10岁学生还向台湾、北京小朋友捐赠20个“虎头帽”。

16日上午,新泰荣峰国际酒店四楼会议室大厅内摆着两排桌子,放着笔墨纸砚,墙壁上挂满书法、绘画作品,吸引市民前来欣赏。来自台湾、北京10名书画家代表现场为10名贫困中小学生,发放爱心慈善救助金,每人获2000元救助。

10岁的韩昱宸和奶奶王成英带来20个“虎头帽”,赠给北京和台湾书画家代表,新泰市政府向他颁发“两岸文化交流小使者”奖杯。王成英说,她做的“虎头帽”发到网上被一名台湾客商相中后,韩昱宸想北京、台湾的小朋友肯定喜欢戴。“我一针针缝,孩子负责穿珠子,10天赶制出20个‘虎头帽’。”王成英说,本打算邮寄过去,得知北京、台湾客人要来,于是今天把东西赠给他们,让他们帮忙捎给当地小朋友。新泰市台办工作人员说,北京和台湾书画家把“虎头帽”交给当地孩子后,会把信息反馈回来,到时让三地孩子相互联系,结成好朋友。

据了解,本次活动由政协新泰市委员会和中华清书画协会联合主办,共展出70多幅作品。



韩昱宸向台湾书画家代表赠送“虎头帽”。本报记者 王伟强 摄